Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 — Waterbeleid IJsselmeer

24 maximumscore 3
» Uit het antwoord moet blijken dat met de spuisluizen de waterstand in
het IJsselmeer geregeld wordt / overtollig water (van het lUJsselmeer op
de Waddenzee) gespuid wordt 1
De juiste combinatie van natuurlijke oorzaken is:
+ grote waterafvoer op het IUJsselmeer / veel neerslag in het
stroomgebied van de IJssel en/of Rijn 1
* (noord)westerstorm / opstuwing van water door wind 1

25 maximumscore 1
herfst (najaar) en winter

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen wanneer beide seizoenen juist zijn.

26 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* in de winter op het IJsselmeer gestreefd wordt naar een laag waterpeil

waardoor het gebruikt kan worden als retentiebekken 1
* enin de zomer op het IJsselmeer gestreefd wordt naar een hoog
waterpeil waardoor het kan dienen als zoetwaterbuffer 1

27 maximumscore 2
* Een juiste reden waarom men het Markermeer wilde droogleggen is:
door het droogleggen zou ruimte ontstaan voor bebouwing /
economische activiteiten / landbouwgrond 1
* Een juiste reden voor de aanleg van de Markerwadden: met de aanleg
van de Markerwadden is een natuurgebied / recreatiegebied gecreéerd 1
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